

自贸区增值楼市惠南宣桥板块 东上海轴心居住区新价值显现

—“东上海轴心区居住新价值”主题研讨会纪实



9月16日，“东上海轴心区居住新价值”主题研讨会在最新公开的艺泰一品花园售楼中心举行。本次活动是由上海市房产经济学会、上海易居房地产研究院、《新民周刊》、《东方早报》、新浪乐居联合主办，刚泰集团、易居中国协办。浦东新区宣桥镇镇长马嘉楠和副镇长吴伟表，中国房地产估价师与房地产经纪人学会副会长、上海房地产经纪行业协会会长张永岳，上海市房产经济学会常务副会长兼秘书长李国华，刚泰集团董事长兼总裁徐建刚，易居中国易居资本执行总裁、《新民周刊》“新地产”专刊主编孙华良，克而瑞集团副总裁于丹丹等政府部门领导、房地产行业专家学者、媒体记者和客户代表150余人出席了活动。

近日，国务院正式批准设立中国(上海)自由贸易试验区。与会专家学者一致认为，上海自贸区的建立，将是上海浦东乃至全国的政治经济发展导向，它将产生巨大的政治舆论、政策创新、产业经济、人口流动等一系列的实质性变化，使整个自贸区在未来几年里发生质的腾飞。

浦东的发展核心由多点串联，并形成“东上海轴心区”。政府先行启动了“贸航”两个中心，确立了上海城市向东发展的轨迹。而自贸区+迪斯尼+洋山港的三者联动，逐步显现出未来东上海轴心区是上海的重心发展区域。

而作为东上海轴心区核心板块之一，惠南宣桥已由南汇行政中心，转变为了东上海竖向走廊核心。过去，惠南宣桥板块作为南汇区政府



克尔瑞集团副总裁 于丹丹



现在的上海，是国际第一梯队的世界大都市。未来十年的上海，将以国际贸易中心、国际经济中心、国际金融中心、国际航运中心为规划发展核心，影响着世界的城市格局。从这四个中心来看，浦东拥有张江高科技园、康桥工业园区、陆家嘴金融中心、外高桥物流园区、外高桥综合保税区、金桥出口加工区、浦东机场综合保税区、洋山保税港区、洋山深水港等建设项目的支撑。而浦东只依托于大虹桥交通枢纽和漕河泾、闵行经济技术开发区的发展。由此可见，上海未来发展方向的主战场，肯定是在浦东，而不是浦东。

浦东的发展核心由多点串联，并形成“东上海轴心区”。政府先行启动了“贸航”两个中心，确立了上海城市向东发展的轨迹。而自贸区+迪斯尼+洋山港的三者联动，逐步显现出未来东上海轴心区是上海的重心发展区域。

而作为东上海轴心区核心板块之一，惠南宣桥已由南汇行政中心，转变为了东上海竖向走廊核心。过去，惠南宣桥板块作为南汇区政府

治、经济和文化中心；现在，惠南宣桥板块作为陆家嘴与临港新城之间黄金走廊区域核心辐射区域；未来，惠南宣桥板块将定义为国际化人居板块。

目前，在建轨交16号线，直转2、7、11、13号线，大大缩短板块与市中心的距离。立体路网和轨交中转站将推动板块地位提升，人流导入能力翻倍增强。目前大浦东商品住宅均价23309元/平方米，而惠南宣桥板块目前住宅均价15600元/平方米，目前该板块均价远低于周边板块，属于价格洼地。

在未来的综合利好因素的引导下，该板块住宅房价不仅会上涨到成交均价2万元的门槛，并很快会向成交均价3万元的高度冲击，成为引领东上海轴心区楼盘价格上涨的核心区域。同时，必须指出的是，楼盘的高品质塑造是房价上升的根本保证。购房者不仅要享受区域发展的价值红利，更要享受高品质的居住生活保障。

浦东新区宣桥镇镇长 马嘉楠



宣桥镇位于浦东新区中部城镇发展带，隶属于中部城镇群的惠南综合片区，处于南北对接的重要战略节点。宣桥镇总面积46平方公里，以南六公路为发展轴，两侧分别以房地产、商贸旅游为主。艺泰安邦、枫丹白露、莱茵美墅、古北香堤等中高档住宅小区已在区域内形成稳定的居住客群。而国家首批5A级景区上海野生动物园，年吸引游

客120万人次，形成了巨大的潜在客流。轨交16号线由龙阳路到临港新城，经宣桥设野生动物园站，为这些潜在客流转化为区域购买力增添了新动力。不仅如此，依托发达的交通网络，可快捷地到达市区中心、浦东国际机场、迪斯尼等城市重要节点。宣桥镇距离迪斯尼乐园仅6公里，约5分钟车程；距离浦东机场19公里，约15分钟车程。

随着迪斯尼乐园的未来运营，预计年吸引游客将达730万人次，未来旅游人口将不断增加。国际性的旅游度假区、“两港一区”的服务中心区、综合性科教园、以艺泰一品花园为标杆的大型居住社区的开发建设，将整体提升区域的发展水平，为东上海轴心居住区的形成提供规划、客群、配套、产品的有力价值支撑。

刚泰集团副总裁 徐建德



刚泰集团1999年8月进入上海，凭借准确的产品定位、项目开发管理的综合能力和良好的售后服务，在浦东地区深耕细作14年，并取得了优异的业绩。截至目前，已经拥有了“刚泰·泰苑公寓”、“刚泰·文馨苑”、“刚泰·浪琴水岸”、“刚泰·艺泰安邦花园”等一系列品牌产品，多次获得“上海市建筑工程白玉兰奖（市优质工程）”等奖项。同时，刚泰集团秉承“艺术优化生活”的理念，将文化艺术与房地产开发紧密结合，倾力打造“文化艺术地产”，赢得了“中国房地产领先企业”、“中国房地产示范单位”、“中国人居文化典型楼盘”等诸多荣誉。

迪斯尼板块的延伸、16号线年底前的通车、惠南镇地块高溢价成交，这一切都标志着东上海区域在划归自贸区后，将展现无限的潜力。自贸区的建立带来的不仅是一个崭新的发展阶段，也将带来更多的物流、人流、资金流。从南汇县到南汇区，再到浦东新区的合体，从临港新城发展到迪斯尼规划落地，从这些发展角度来看，浦东惠南宣桥板块

是整体经济的腾飞，更将强力推进惠南宣桥和临港地区的房地产发展，提升原本属于价值洼地的房地产市场迈向一个新的发展高度。

在14年的发展中，我们始终坚持着“做实、做深、做精、做强”的企业理念，精心打造文化艺术品。从几年前的艺泰安邦花园到今天的艺泰一品花园，我们努力把文化艺术与建筑和生活充分地融合。

艺泰一品花园总建筑面积约18万平方米，1.0的超低容积率是我们的价值体现，项目是由小高层和多层花园洋房住宅组成的国际文化艺术社区。在园林景观上，汲取了法国夏宫皇家园林的构筑元素；在建筑风格上，吸收了传统欧洲建筑的基本元素；在户型设计中，我们追求格局方正的大尺度空间；在商业配套方面，我们为社区业主配置了近6000平方米的高端商业配套；在物业服务上，由具备丰富酒店管理经验的开元物业负责社区的物业管理；在文化艺术配套上，我们将在社区内设立刚泰文化艺术中心，计划设置珠宝艺术馆、艺术画廊等。

我们希望，通过我们的不懈努力，使艺泰一品花园能够成为推动本区域房地产发展的“引擎社区”，并起到高品质国际文化艺术社区开发建设的示范标杆作用。

易居中国易居资本执行总裁 孙华良



我对于塑造“东上海轴心居住区”的新价值思考有三点：

第一，它有政治导向作用。自由贸易区的建立，将是上海浦东乃至全国的政治经济发展导向，它将产生巨大的政治舆论、政策创新、产业升级、人口流动等一系列的导入变化，使整个自贸区在未来几年里发生质的飞跃。东上海轴心居住区正处于自贸区之中，将形成承上启下的轴心区居住功能，以迎合人口导入的新居住需求。

第二：它有区域居住导向作用。据资料显示，今年上半年浦东新区新增商品住宅供应面积1041968平方米，成交面积1348223平方米，成交均价25830元/平方米，占全市房产交易量首位。而惠南宣桥板块则名列三甲，说明了该板块由于紧邻迪斯尼乐园，已成为浦东惠南宣桥板块的标杆价值楼盘，并塑造出该区域的居住新价值。

重要的产业和人口导入区域，这种区域购买力的提升，也是我们能塑造东上海轴心居住区的基础。因为东上海轴心居住区主要是以惠南宣桥板块为基础的。

第三，它有市场发展导向作用。8月15日，浦东惠南高溢价拍出一幅商住地块，楼板价达9431元/平方米，溢价率106.5%。惠南板块新地王的产生，给市场发展带来新的房价预期，惠南房价将进入“2时代”，这也为“东上海轴心居住区”的创立奠定了市场基础，因为这里将出现一批高品质的居住社区来完善区域的居住价值。另外，临港新城的人口导入预期是60万~80万人，这批导入人口中心将有一批高品质居住的需求者，这也是一种市场的购买力预期。

艺泰一品花园借助大环境的利好，和市场差异化的高品质定位，已引起了市场强烈的关注。艺泰一品花园以大平层住宅和多层次洋房作为主力产品，是目前区域内唯一的高端产品，其高品质的产品力和艺术地产的高品位，奠定了艺泰一品花园的市场品牌形象，必将成为“东上海轴心居住区”的标杆价值楼盘，并塑造出该区域的居住新价值。

上海市房产经济学会常务副会长兼秘书长 李国华



“郊区化”的主战场。随着上海自贸区正式运营，跨国公司总部企业将更大范围、更高水平地配置亚太资源，成为上海“四个中心”建设强大的市场主体。这为浦东惠南宣桥的房地产发展，奠定了其服务于跨国公司总部及其企业，延揽各类型国际领军人才提供了广阔的人流入住平台。

面对如此机遇，房地产运营方面要积极转型发展，顺应城市发展对空间形态复杂化的要求。浦东惠南宣桥与自贸区中的航空保税区、洋山港保税区相距不远，更近距离地受益于浦东国际机场的航空交通所带来的客流、物流，成为东上海轴心居住区的价值核心板块。未来，东上海轴心居住区的形成，为艺泰一品花园建设成区域标杆项目提供了有力支撑。

上海房地产经纪行业协会会长 张永岳



城镇化发展是我国重点发展的课题，在未来的几年里，惠南宣桥板块一定是上海城镇化发展的主要区域之一。传统的上海郊区，现在已作为整个大上海新的城镇化发展区域。东上海轴心居住板块的形成，是老上海板块的延伸和扩展。自贸区的建立不仅将促进中国的改革开放，提升社会经济更快速发展，也将带来更多的物流、人流、资金流。从南汇县到南汇区，再到浦东新区的合体，从临港新城发展到迪斯尼规划落地，从这些发展角度来看，浦东惠南宣桥板块

已逐渐“脱胎换骨”，步入一个崭新的发展平台。因此，房地产商必须以国际化的胸怀和高境界的思想，构建与区域建设发展相匹配的宏伟蓝图，并以高起点、高品质的社区规划，塑造出符合国际化人口导入需要的高端居住社区。

刚泰集团深耕南汇14年，将一腔热情投入到社区、板块、区域的建设中，无论是工程质量的管控、生态人文社区的营造，还是对艺术文化的不懈追求，都显示了开发商先进的地产理念和高瞻远瞩的市场眼界。也正因为如此，他们积累了多年的市场声誉和开发经验，使艺泰一品花园有基础、有条件、有支撑的能真正打造成新一轮城镇化建设的标杆地标项目，并使艺泰一品花园引领东上海轴心区的居住发展向更高端、更国际化的水平发展。

